Контрольная работа по математике 
Натуральные числа

I вариант

1. Запишите цифрами число: 
а) сто восемь миллионов двадцать шесть тысяч семнадцать;

б) 120 тысяч

2. Запишите в виде суммы разрядных слагаемых число 4208.

3. Отметьте на координатной прямой числа 6,12,14.

4. Сравните 5ч 10 мин и 310 мин.

5. Выполните действия:

а) 5742+6548

б) 8130-7902

6. Найдите неизвестное число: 48+а=96.

7. Со склада отправили в магазин овощные, фруктовые и мясные консервы. Овощных консервов было 420 банок, фруктовых – на 70 банок меньше, а мясных на 20 больше, чем овощных. Сколько всего банок консервов отправили в магазин?
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1. Запишите цифрами число: 

а) сто пятьдесят миллионов сто тысяч двадцать три;

б) 70 млн.

2. Запишите в виду суммы разрядных слагаемых число 10420.

3. Отметьте на координатной прямой числа 7,10,2.

4. Сравните 9м 20 см и 900 см.

5. Выполните действия:

а) 6078+976 

б) 3407-1918

6. Найдите неизвестное число: а-37=96.
7. Груша и апельсин вместе весят 630 г. Апельсин и лимон вместе весят 470 г. Определите массу груши, апельсина и лимона в отдельности, если лимон и груша вместе весят 500 г.
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